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Poletne počitnice so 

veliko prehitro 
minile in 1, 2, 3 – v 

šoli smo mi, a, b, c – 
to se ve! (tako 

domiselno so 
učiteljice prvega 

triletja sprejele 
bodoče prvošolce). 

'Stari' in 'novi' tako 
učitelji kot učenci 

smo polni zagona in veselja prestopili šolski 
prag v upanju, da bo to navdušenje trajalo vseh deset mesecev. Verjamemo, da bo – ob 

vzponih se bomo razvijali in rasli, ob padcih pa držali skupaj in si nudili podporo.  
 

 
 
 

 
VEČERNICA  
 
Sedemindvajseto večernico, nagrado za najboljše delo otroške ali mladinske književnosti, je 
prejela Špela Frlic za svoj prvenec, fantastični roman Bleščivka, ki odpira pomembna vprašanja 
o zaupanju, razumevanju, sprejemanju različnosti in strpnosti. Delo je izbrano tudi za dodatno 
branje pri interesni dejavnosti vesela šola.  (Vir: https://www.delo.si/kultura/knjiga/27-vecernica-speli-frlic-za-

mladinski-roman-blescivka/)    

 

https://www.delo.si/kultura/knjiga/27-vecernica-speli-frlic-za-mladinski-roman-blescivka/
https://www.delo.si/kultura/knjiga/27-vecernica-speli-frlic-za-mladinski-roman-blescivka/
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ŠPORTNI DAN 
   
V ponedeljek, 18. 9. 2023, je bil izveden 1. športni dan za učence 1.–5. razreda ter učence 7. in 8. razredov. 6. razredi se 
športnega dne niso udeležili, saj ga bodo izvedli v zimski šoli v naravi, učenci 9. razredov pa so ga izvedli na zaključni 
ekskurziji. 

Z učenci 1. 
razredov smo 
raziskovali poti 
v okolici šole.  
Učenci 2. 
razredov so nas 
presenetili in z 
lahkoto 
prehodili skoraj 
5 km dolgo pot 
čez pohorske 

gozdove in travnike. Pot jih vodila od šole mimo pokopališča in v smeri mimo domačije Sagadin. Pot so nadaljevali mimo 
prelepih razgledov na dolino, v ozadju pa se je odpiral pogled na Donačko goro in Boč. Učenci so se po vzponu zelo razveselili 
ravninskega dela pod  Lepim vrhom in spusta na velik travnik s krasnim razgledom, kjer so bili nagrajeni s časom za igro in 
dobrotami iz nahrbtnika.  
Učenci 3. razredov so se odpravili na lov na zaklad po eni izmed učnih poti. 
Pohod po označeni planinski poti proti Planici je bil prva vzdržljivostna preizkušnja za učence 4. in 5. razreda. Vsi so jo 
uspešno prestali in pokazali, da zmorejo opraviti 4-urno hojo v hrib in navzdol. Vmes so se tudi zapodili za žogo in se igrali ali 
klepetali ter izmenjali sladke energijske prigrizke.  
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Z učenci 7. razredov smo se odpravili na pohod na Boč, kjer smo se prilagodili telesnim zmogljivostim učencev. Razdelili smo 
se v tri skupine in tako prilagodili tempo hoje. Dve skupini učencev sta pohod zaključili pri planinskem domu na Boču, 
najhitrejša skupina pa je osvojila njegov vrh. Kljub vetrovnemu vremenu so se najbolj pogumni povzpeli tudi na stolp. Učenci, 
ki so pohod zaključili pri koči, so prosti čas izkoristili za športne igre in okrepčilo.  
Učenci 8. razredov so se odpravili na pohod na Ančnikovo gradišče. Ob vstopu v Bistriški vintgar jih je spremljalo šumenje in 
bučanje potoka Bistrica, ki jim je delal družbo vse do rimskega kamnoloma, kjer so nekoč lomili marmor za rimske nekropole 
na Štajerskem. Nato jih je nekoliko bolj strma pot pripeljala do cilja, Ančnikovega gradišča nad Jurišno vasjo, arheološkega 
najdišča z razglediščem.  
Kljub nekoliko vetrovnemu vremenu smo preživeli lep pohodniški športni dan in naredili nekaj dobrega za naša telesa. 
(priprava dejavnosti in besedilo: Polona Kregar; fotografije: Črtomir Gojkovič, Dora Ožvald, Polona Kregar, Sabina Tajhmajster) 
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Zadnji torek v juniju preteklega šolskega leta smo namenili posebnemu 
druženju naših skoraj najstarejših šolarjev in skoraj najmlajših otrok iz 
vrtca. Učenci 8.a so se odpravili do vrtca, kjer so jih že nestrpno 
pričakovali otroci iz roza skupine. Skupaj smo odšli do šolske gibalnice, 
kjer smo naš skupni čas namenili igri, raziskovanju in urjenju 
senzomotoričnih spretnosti. Dobre družbe in smeha ni manjkalo.  

(besedilo in fotografija: Andreja Štavbe Muršič) 
 
ODBOJKA NA MIVKI 
 
V četrtek, 21. 9. 2023, je bilo v Zrkovcih odigrano območno tekmovanje v odbojki na mivki za dekleta. Tekmovanja so se 
udeležila tudi naša dekleta ter z dvema zmagama in dvema porazoma osvojila tretje mesto. Šolo so zastopale: Maša Frešer, 
Zala Badrov, Neža Kordež, Iva Bruderman, Taja Lešnik in Ališa Repnik. 
Našim športnicam iskreno čestitamo in jim želimo še obilo športnih uspehov v prihodnje. (besedilo in fotografija: Črtomir Gojkovič) 
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OTROCI POJEJO SLOVENSKE PESMI IN SE VESELIJO 
 
Med počitnicami nas je Ptujski tednik seznanil s finalisti glasbenega projekta Otroci pojejo slovenske pesmi in se veselijo, v 
organizaciji družbe Radio Tednik Ptuj ter podpori občin in sponzorjev. V obe kategoriji sta se uvrstili tudi naši učenki, 
četrtošolka Paulina Pristavnik Gobec in sedmošolka Taja Maver. 
Na mestnem trgu pred občino na Ptuju je 2. 9. potekala že 9. finalna prireditev tega priljubljenega pevskega tekmovanja, ki 
med mlade širi slovensko pesem. Mlade talente so prišli podpirat številni gledalci iz vse Slovenije, ki so bili nad izvajalci 
navdušeni. 
V nižji in višji kategoriji se je med sabo pomerilo 15 pevcev v vsaki kategoriji, skupaj torej več kot 30 nastopajočih, ki so bili 
izbrani med več kot 1000 udeleženci pevskega projekta.  
Strokovna komisija, v kateri so bili Saša Lešnjek, Ula Ložar ter Domen Kumer, so imeli zelo težko nalogo, med odličnimi 
izvajalci izbrati najboljše. V nižji kategoriji, v kateri so nastopili mladi pevci od 1. do 5. razreda iz vse Slovenije, je nastopila 
Paulina s pesmijo Pravljica o mavričnih ljudeh, v starejši skupini, v kateri so bile pevke od 6. do 9 razreda, pa Taja Maver s 
pesmijo Metulji.  
Obe sta več kot odlično zastopali barve naše šole, kar si boste lahko tudi ogledali na RTV Slovenija, ki je prireditev posnela.  
Velika zahvala velja tudi občini Rače - Fram, ki projekt podpira. (besedilo in fotografije: Dora Ožvald)  
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ZAKLJUČNA EKSKURZIJA DEVETOŠOLCEV 
 

 
Tudi letos je bil september za naše zaključne razrede – deveteke – še kako težko pričakovan. Od 13. do 15. septembra so se 
skupaj z učitelji spremljevalci odpravili na zaključno ekskurzijo. Letos jih je pot peljala v Italijo. Kar osem let so sanjali, da bi 
osnovnošolsko izobraževanje zaključili z obiskom Gardalanda. In tako se je tudi zgodilo. Zabaviščni park so obiskali že prvi 
dan, nato pa se v zgodnjih večernih urah nastanili v letoviškem centru beneške lagune, Lido di Jesolo. Po večerji in večernem 
sprehodu se je prvi dan še prehitro zaključil. Naslednji dan so mladi nadobudneži odkrivali lepote in zgodovino Benetk. 
Večkrat je bilo slišati začudeno vprašanje: »Kaj celo mesto stoji na kolih?« Vsekakor je bila to zanje izkušnja in doživetje, ki ga 
nihče ne bo pozabil. Popoldan so se zabavali na peščenih plažah in večerne ure zaključili na ulici s spominki, butiki, stojnicami. 
Vsi so se strinjali, da so preživeli še en čudovit dan. Zadnji dan jih je pot odpeljala proti prelepi slovenski obali. Po ogledu 
slovenskega bisera, Pirana, je sledila sprememba načrtovane poti. Učenci so si zaželeli še zadnjega skoka v morje. In ker so 
bili vse dni zelo pridni, sta jim ponosni razredničarki Tatjana in Nataša ter spremljevalka Brigita to željo tudi uresničili. Prelepo 
popotovanje so tako zaključili na plaži v Portorožu. Zadovoljni obrazi in bučen aplavz na koncu so pokazali, da so preživeli tri 
nepozabne dni. Spomini nanje bodo zagotovo lepi in globoko zasidrani. (besedilo in fotografiji: Nataša Maver Šoba) 
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SPOMIN NA NOB   
 
Učenke 3. razreda, Ana Vita Krajnc, Kaja Potočnik, Ajda Pačnik, Zala Šlamberger in Tajda Tonejc, 
Tinkara Tonejc iz 6. razreda ter devetošolki Špela Kure in Lina Maltarić so navdušile prisotne na 
komemoraciji v spomin padlim borcem pri Baronovi domačiji, ki je bila v soboto, 23. 9. 2023. 
Kljub deževnemu vremenu so s svojim čustvenim nastopom prevzele navzoče, predvsem pa z 
recitacijami, petjem in igro na flavto pokazale spoštovanje do preteklosti in izkazale hvaležnost 
do tistih, ki so se žrtvovali za svobodo in mir. Mentorici Nataša Maver Šoba in Dora Ožvald se 
zahvaljujeva tudi Baronovim, ki so nas v močnem deževnem nalivu prijazno sprejeli pod streho.                          
(besedilo in fotografija: Dora Ožvald) 
 
 

KALÍ MÉRA! – DOBER DAN! 
 
26. september je razglašen za evropski dan jezikov. Na ta dan praznujemo jezikovno raznolikost 
in kulturno pestrost Evrope. Z njo je praznoval tudi 8. razred. Pri nemščini so se opremili s tablicami, barvicami in kredami ter 
se zagnano lotili naloge.  Na plakat in table na stopnišču so v jezikih evropskih držav zapisali »Dober dan!«, s čimer so se 
aktivno preizkusili v raziskovanju različnih jezikov. Zanje je to bila prav posebna izkušnja, ob kateri so spoznali, kako 
jezikovno bogata je Evropa. (besedilo in fotografije: Marjeta Visinski) 
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INOVATIVNA PEDAGOGIKA 5.0 
 
Takoj po zaključku lanskega šolskega leta smo kovali načrte že za prihodnje, 
torej letošnje. Nekaj let smo bili del projekta Inovativna pedagogika 1:1, v 
okviru katerega smo tako učenci kot učitelji pridobili veliko novih digitalnih 
znanj, ki smo jih prenašali v izvedene učne ure. Na tem področju se venomer 
uvajajo dopolnitve in spremembe, tako se je ponovno ponudila priložnost, da 
se pridružimo nadaljevanju projekta, poimenovanem Inovativna pedagogika 
5.0. Po vložitvi vloge smo bili veseli novice, da je projekt s strani Ministrstva 
odobren, kar pomeni, da smo dobili možnost na področju digitalizacije še kaj 
dopolniti, spremeniti in izboljšati. 
Hkrati s pripravami na projekt Polona Čuk Kozoderc razmišlja o vpeljavi 
novega Erasmus+ projekta prav na temo digitalizacije, združene s trajnostnim, ekološkim razvojem. (besedilo: Simona Napast; 

fotografija: (Inovativna šola FB: https://www.facebook.com/photo?fbid=871263761211609&set=a.590607172610604) 
 

https://www.facebook.com/photo?fbid=871263761211609&set=a.590607172610604
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PRENOVA ŠOLSKEGA DVORIŠČA IN TELOVADNICE 

 
V poletnem času je potekala temeljita prenova velikega dela šolskega poslopja in pripadajočih površin (dvoriščni del, 
sanitarije, hodniki z razstavni panoji, jedilnica, menjava vrat), katero so učenci na prvi šolski dan navdušeno občudovali. 
Nekoliko manj so bili navdušeni, ker septembra niso mogli izvajati ur športa v telovadnici, saj se je menjaval parket, poleg 
tega pa se je obnovila obstoječa športna oprema in nabavila nova, česar pa so se izredno razveselili. (besedilo: Simona Napast; 

fotografije: Simona Napast, Vesna Lešnik, Martina Lunder in Matic Jurečko) 
 
DOBRODELNA ZBIRALNA AKCIJA 
 
Avgusta je našo državo prizadela ena najhujših naravnih katastrof doslej. V strašni 
povodnji je bilo zalitih in porušenih na stotine domov, uničenih več sto kilometrov 
infrastrukture, predvsem pa spremenjena usoda na tisoče ljudi. Tudi naša šola se je 
pridružila številnim akcijam, ki so potekale po Sloveniji v pomoč ljudem, ki so v ujmi 
izgubili skorajda vse. V dveh dneh smo zbirali prepotrebne šolske potrebščine za otroke, 
ki jim je voda odnesla vse pripravljeno za miren začetek novega šolskega leta. Odziv 
krajanov in delavcev šole je bil velik, zato vsem izrekamo veliko zahvalo. (besedilo: Simona Napast; fotografija: Jasmina Petelinšek) 
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HUMANITARNA AKCIJA ZBIRANJA ZAMAŠKOV SE NADALJUJE 
 
V prvem nadstropju bo v ta namen postavljen manjši zabojnik, kamor lahko oddate zamaške. Vanj ne sodijo ostali predmeti, 
prav tako ne ostanki hrane. Skupaj naredimo nekaj koristnega za naravo in tistega, ki potrebuje pomoč. (besedilo: Valentina 

Gselman) 
 
ZBIRALNA AKCIJA ZA JUNAKE 3. NADSTROPJA 
 
Začela se je ena zares super akcija – zbiramo plastenke za Junake! Pomagate lahko vsi na zelo 
preprost način – zbirajte plastenke vseh vrst in jih odnesite v za to namenjen avtomat!  
 
Akcija združuje dve pomembni in plemeniti stvari, skrb za okolje in dobrodelnost. Ljudje 
vsakodnevno v smeti odvržemo ogromne količine plastenk. Zakaj jih ne bi zbirali ter tako 
skrbeli za okolje in hkrati pomagali Junakom?  
 
Prazne plastenke za dober namen se v Mariboru zbirajo v Lidlovi trgovini pri Europarku, kjer 
so nameščene posebne naprave za njihovo zbiranje. Zbrane plastenke bo redno prevzemala 
družba za ravnanje z odpadno embalažo, Interzero Slovenija, ki bo poskrbela za trajnostno 
ravnanje in njihovo prodajo. Po zaključku akcije (februar 2024) bodo društvu predali zbrana 
sredstva od prodaje – za vsako oddano plastenko bosta obe podjetji društvu junakov še 
dodatno donirali 0,05 €. 
 
Šestmesečno akcijo sta omogočila Lidl Slovenija, ki Junake srčno podpira že vse od ustanovitve.  
 
Če želite pomagati, si oglejte video: https://www.youtube.com/watch?v=MnxK2VbmtgU, več informacij pa najdete na strani: 
https://www.boljsi-svet.si/plastenke-za-junake/ (Vir: Facebook, priredila Simona Napast) 

https://www.youtube.com/watch?v=MnxK2VbmtgU
https://www.boljsi-svet.si/plastenke-za-junake/
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MESEC SKUPNEGA BRANJA 
 
Od mednarodnega dneva pismenosti (8. september) do konca Tedna otroka® (8. 
oktober) poteka nacionalni mesec skupnega branja. Lotili smo se ga tudi na naši 
šoli in ga združili z medgeneracijskim branjem. Osmošolci so v jutranjem varstvu 
učencem prvega triletja vsakodnevno prebirali različne zgodbice. Otroci so se na 
tak način branja navdušeno odzvali in ob prihodu bralnih parov igro zamenjali za 
zbrano poslušanje. Pogumni osmošolci pa so se odločili, da bodo z branjem 
nadaljevali tudi v prihodnje, saj jim je otroško veselje dalo dodatno spodbudo za 
opravljanje tako plemenitega in koristnega dela. Hvala Špeli Emeršič in Brini 
Hebar, Ajdi Lah in Klari Krupič, Lani Jurij in Drenushi Krasniqi, Jerneji Šnuderl in 
Nini Mironov ter Brini Đurkin in Žigi Žganku.  

(besedilo in fotografije: Simona Napast) 

 
RADI BEREMO  

 

 
 
Društvo Bralna značka Slovenije je tudi v letošnjem šolskem letu skupaj s podjetjem 
HOFER, drugimi podporniki in Javno agencijo za knjigo RS pripravilo knjižno presenečenje 
za vse prvošolce, ki so prejeli knjigo Marka Kravosa, Hiša selivka. Učenci so se knjižnih daril 
zelo razveselili in knjigo že pridno prebirajo. 
Obenem vsi pobudniki izvajajo projekt Radi beremo in tako spodbujajo bralno kulturo. Če si 
tudi ti knjižni molj, spremljaj objave na FB strani HOFER Slovenija, odgovori na nagradna 
vprašanja in se poteguj za lepe nagrade. (besedilo: Anja Jurič, Simona Napast; fotografija: Anja 

Jurič) 
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 NAŠA ŠOLA PRAZNUJE – 150 LET STAVBE IN 215 LET ORGANIZIRANEGA ŠOLSTVA V FRAMU 
 
Leto 1873 je pomemben mejnik za našo šolsko zgradbo, ki na istem mestu stoji že 150 let. A ne samo to, Fram je pomemben 
kulturno-izobraževalni prostor, saj v letošnjem letu obeležujemo tudi 215 let organiziranega šolstva. Naša šola je bila ves čas 
trden steber v vaški skupnosti, ki je izoblikovala številne generacije. Praznovanje pomembne obletnice bomo obeležili v 
začetku letošnje jeseni z raznovrstnimi dogodki.  
Tekom poletja so stekle priprave za snovanje razstave in biltena, ki bi na 
čim bolj poljuden, a obenem izčrpen način povzela dogajanje v teh 

dolgih letih, ko sta šola in kraj 
doživela vrsto političnih in 
družbenih sprememb. Bilten je 
pripravila in oblikovala Simona 
Napast, njegova všečna in 

bogata vsebina pa je bila na ogled 
že v prvih septembrskih dneh. Za 
popestritev je ista avtorica s 
pomočjo aplikacije Actionbound 
pripravila poučen in zabaven 
sprehod po Framu, med katerim 
spoznavate del lokalne zgodovine.  
Na podoben način je odkrivanje framskih zakladov pripravila Brigita Vabič s 
priljubljenim Geocachingom.  
 
Vsi dogodki in aktivnosti so povzeti na šolski spletni strani v sliki, besedi in posnetkih.  
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Uvod v praznovanje se je pričel z okroglo mizo v dvorani DTV Partizan. Prisrčno dobrodošlico je 
vsem v dvorani izrekla ravnateljica, Vesna Lešnik, ki je povedala, da je ponosna na vso do sedaj 
prehojeno pot učrnosti, ter se zahvalila bivšim in sedanjim sodelavcem za uspešno delo. Veliko 
lepih, spodbudnih in pohvalnih besed ob naši obletnici pa so povedali tudi slavnostni govorniki: 
župan Samo Rajšp, ki je poudaril, da je šola srce kraja, krajani in učenci pa njegova  duša, 
predsednica KS Fram, Vlasta Stavbar, je nanizala bogato zgodovino vasi in pomembne osebnosti v 
njej, vršilec dolžnosti generalnega direktorja Direktorata za predšolsko vzgojo in osnovno šolstvo, 
Rado Kostrevc, pa je navedel, da so se ljudje v tem kraju zavedali, kaj šola pravzaprav je, saj prostor 
med štirimi stenami pomembno vpliva na prihodnost otrok.  
Na osrednjem dogodku so sodelovali generacijsko in poklicno izjemno raznoliki gostje, vse pa je 
družilo to, da so bili nekoč učenci framske šole: Sašo Kragelj, Sašo Domadenik, Alja Bergauer, Anton 
Bergauer, Korina Korper, Srečko Trglec in Tanja Kocman. Pogovor z njimi sta spretno in vešče vodila 

Blaž Preglau in Simona Napast. Njuni sogovorci so prisotnim v dvorani razkrili marsikatero dogodivščino in hudomušno 
zgodbo iz šolskih dni. Za glasbeno-pevski premor je poskrbel odličen otroški pevski zbor pod taktirko Dore Ožvald, Taja 
Maver z izvrstno izvedbo pesmi Metulji, nekdanja učenka Ana Burulič pa je dogodek otvorila s himno, zaključila pa z 
optimistično pesmijo ob spremljavi učiteljice Dore na violini in učitelja Blaža na kitari.  
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Otvoritev razstave, ki bo še dolgo zgodovinsko 
barvala in bogatila naše hodnike, je bila v četrtek, 
28. 9. 2023. Pripravili sta jo učiteljici, zgodovinarki 
Nataša Maver Šoba in Tatjana Ajd Krampl, v 
sodelovanju z Vlasto Stavbar, Danielom 
Grafenauerjem in Alešem Maverjem, grafično pa 
jo je oblikovala Maruša Lešnik. 
Zadovoljni občani so se sprehodili po šoli, prelistali 
šolske kronike, pokukali v učilnice ter poklepetali z 
učenci in učitelji. Med pregledovanjem šolskih 
(foto)kronik je bilo zanimivo opazovati dedke in 
babice, ki so se prepoznali na fotografijah in jih 

kazali svojim vnukom. Tudi rokovanje z nekdanjimi učitelji je bilo zelo 
prisrčno. Potek dogodkov tega dne in postavitev razstavljenih izdelkov v 

vitrinah (med njimi je tudi izkaz našega dolgoletnega župana Branka Ledineka) so ob 
pomoči ostalih zaposlenih pripravile Urška Purg, Maša Stres in Anja Jurič. Ogled učne 
ure nekoč je bil češnja na vrhu smetane. Stroga učiteljica Ljudmila (Simona Napast) 
je nagovorila učence in prisotne. Povedala je, da se ta dan piše 28. kimavec, ko 
goduje sveti Venčeslav. Na začetku so učenke in učenci (Tonček, Jožek, Martin, 
Janez, Ivanček, Nežka, Tončka, Marija, Lucija in Liza) skupaj glasno zmolili molitev 
Sveti angel. Sledil je pregled osebne higiene, saj je bilo nekoč poleg zdravega uma 
pomembno tudi čisto telo. Učiteljica je poudarila, da v šolo hodimo umiti, brez uši, s 
postriženimi nohti in urejeno frizuro. Poglavitna naloga šole pa je, da se naučimo 

koristnih stvari, predvsem matematika je na vsaki domačiji nepogrešljiva za umne gospodarje in marljive gospodinje. 
Učiteljica je učence občasno tudi pohvalila, a skopo in strogo. Uporabila je več kazni, saj so učenci izkusili, kako je klečati na 
koruzi, stati v kotu, sedeti v oslovski klopi, nekateri pa so začutili še šibo na zadnji plati, dlaneh in prstih. Učenci so se med 
poukom držali besed, zapisanih na tabli: 
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Pridna Marica. Marica med poukom sedi vzravnano, z rokami na hrbtu. Ves čas pridno posluša in gleda gospodično učiteljico. Za 
odlično znanje in vzorno vedenje dobi oceno 1. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Uigrana igralska ekipa od leve proti desni: Mai Maltarić, Maj Perc, Jure Vračić, Urban Napast, Anej Rajšp, Simona Napast, Pia Šoba, Nina Lešnik, 
Maja Koželj, Tinkara Tonejc in Glorija Presker. 

(besedilo: Jožica Ravš, Simona Napast; fotografije: Simona Napast, Slavica Zafošnik, Maja Stavbar) 
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